

义卖齐鲁晚报，救助患白血病的小伙伴

叫卖声声喊的全是爱

文/片 本报记者 陈之焕 实习生 邱晓宇



被众多市民的爱心感动，卖完报纸后，同学们还迟迟不愿离开。



路过的老人掏出10元钱，放进了捐款箱。



天龙中学的同学带着自己手绘的环保袋，义卖报纸。

25日，本报与青岛红十字微尘基金联合组织的义卖报纸活动在台东步行街启动，来自青岛市天龙中学、市南区第二实验小学以及蒲公英公益团队的50名学生一起参加了义卖活动。两小时义卖500多份报纸，所得善款将全部用于救助白血病儿童，不少学生表示，因为想帮助更多的白血病患者，他们想再多卖些报纸。

4岁娃娃参与义卖报纸

25日上午9点，青岛市天龙中学、市南区第二实验小学、蒲公英公益团队的50名学生一起来到台东步行街参加齐鲁晚报与青岛红十字会联合组织的义卖报纸活动。在这50名成员中，年龄最大的是16岁的高中生，年龄最小的则是一个4岁的小男孩，这名4岁的男孩名叫开开，这是他第一次参加义卖报纸活动，别看开开年纪小，报纸却卖得很快。

“我卖完报纸回来了。”9点20分的时候，开开摆了一个很酷的武术姿势站在了集合地点，他在姨妈孙女士的陪同下已经卖出了5份报纸，还要求要再多卖几份。孙女士介绍说，得知有义卖报纸的活动，她特地带着开开来锻炼一下，想让孩子参与活动。

“我想让更多的小朋友和我一样健康，治好他们的病。”说完小开开又弓着腿手握拳头摆了一个姿势跑着卖报去了。

手绘环保袋助力义卖

青岛市天龙中学的20名学生除了卖报纸，还设立了捐款箱，为每个捐款的爱心人士准备了手绘环保袋。天龙中学的朱老师指着正在绘制环保袋的学生说，“这两个孩子低着头画了一上午了，连口水都没喝。他们想了很多漂亮的图案，希望能多画几个环保袋，以此帮助更多的白血病患儿。”

天龙中学的朱晓鹏是第一次参加义卖活动，他告诉记者，这次绘制的环保袋图案受到了很多人

的喜爱，报纸、环保袋一会儿就卖完了，她和同学们计划下次多准备一些。

看到孩子们手里拿着报纸与环保袋，一位拄着拐棍路过的老人颤巍巍地从口袋里摸出了10元钱放到孩子们手里，并不停地对这些孩子们说“好”。60岁的徐女士则一手拿着齐鲁晚报一手提着环保袋，高兴地说，这些孩子真有想象力，画的图案真好看，既环保又有爱心。

15份报纸卖出57元钱

两个多小时，现场就义卖500多份报纸，市南区第二实验小学的王朔成为此次卖报的小能手，她卖出了15份报纸，卖了57元钱。

9岁的王朔是第一次参加义卖报纸的活动，她觉得特别有意义。“叔叔阿姨，为白血病儿童献爱心，买份报纸吧！”王朔说，她希望可以

通过义卖报纸为白血病儿童贡献一份力量，更好地帮助他们。

8岁的杨蓉是报纸卖得最快的一个，不到20分钟就卖出去了10份报纸。杨蓉的爸爸杨宝红说，杨蓉平时特别腼腆，但这次义卖报纸却让她显得特别开朗、干练，像忽然长大了一样。他希望以后能多让孩子参加这样的活动。

爱心让他们不愿离开

11点左右，此次义卖的500多份报纸全部卖出，不少学生聚集在现场不想离开，大家纷纷表示，还想再卖些报纸。

“我觉得还没卖够，想多卖些报纸帮助那些白血病儿童。”10岁的宋沁遥卖完20份报纸后还想再多卖。“我觉得卖报纸不仅可以献爱心，还可以锻炼自己。”市

南区第二实验小学一年级学生谭邵鹏说。

青岛市红十字微尘基金工作人员戚柏琨说，本次义卖共为白血病患儿募得800多元善款，看到学生们这么热心，以后还将根据情况多举办几次义卖。这次义卖所得，将全部用于救助白血病患儿。



是齐鲁晚报的青岛地方版，2007年11月19日创刊，随齐鲁晚报发行，目前日发行量10余万份，日出版16个版，其中，每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨，经过四年的发展，已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他自领阶层的主流读物之一。

因发展需要，寻求有实力的广告公司携手共赢，诚征胶州、胶南、即墨、莱西、平度等市广告代理商。

有意者请致电：0532-68872800 13176870071
联系人：刘先生

或将公司材料发至：jrqd001@126.com

今日青岛